

市民热线

6688 6688

瑞安网: www.66ruian.com

2011年11月 11日
星期五 辛卯年十月十六
总第4556期 今日16版

瑞安日报

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号 CN33-0102

何处【枫景】独好
温州红枫古道多

15版

我市规划“十二五”末企业经营人才达5.63万人

重点培养本土高层次人才

为企业转型升级提供智力保障

本报讯(记者 严小章)“到2015年,企业经营管理人才达到5.63万人,大专及以上学历或继续教育达3年以上的占60%。”我市近日发布的《瑞安市“十二五”人才发展规划》提出,将实施企业经营管理人才素质提升工程,尤其培养引进高层次人才,提高我市企业现代化经营管理水平和国际竞争力,为企业转型升级提供智力保障。

“企业如何转型升级,通过参加各类培训,我深受启发。”刚刚参加了我市重点企业北大培训班的华尔达集团有限公司总经理张贤延说,近6年来,他已参加政府买单或企业自己埋单的培训班、论坛等各类活动约

100次,该企业参加培训的管理人员则达500余人次,培训内容包括节能降耗管理、现代企业管理、精细化管理、企业文化以及资本运作等。通过培训,企业管理人员学以致用,近几年企业在设备技术改造、产品结构调整、经营管理提升等方面成效显著。

据了解,今年以来,市经贸局已开展企业经营管理人员各类短期适应性培训,550人次参加培训;推荐130人参加了上海交大和浙江大学的EMBA研修班学习;开展大型知识讲座(论坛)7期,1700人次参与。

市经贸局副书记蔡之波说,由于我市品牌优势不明显、吸引力不强以

及众多民营企业的家族性质,人才引进难度大、流失率高,因此,我市企业高层次经营管理人才培养,将以本土培养为主。

据悉,我市将加强企业经营管理人才培训,建立健全政府引导、市场主导、企业主体的企业经营管理人才培训体系,鼓励企业经营管理人才参加高级管理人员工商管理MBA(EMBA)等高层次教育培训。聘请国内外专家到企业进行咨询、服务和讲学,定期举办企业经营管理人才专题培训班、研修班和专题讲座等各类活动。

“根据规划,‘十二五’将基本实现全市规模以上企业中高层经营管

理人才和规模以下企业高层管理人才普遍接受经营管理知识学习培训。”蔡之波说,“十二五”期间,我市将实施企业经营管理人才素质提升工程,到2015年,培养20名能够引领行业发展方向,善于开展国际竞争和合作的优秀企业家,200名具有系统现代经营管理知识和丰富实战经验的创业创新型企业,1000名具有较高职业素养的职业经理人。

同时,根据规划,我市还将着力打造高层次人才集聚平台。据悉,截至2015年,我市科技企业孵化器建筑面积将达10万平方米,开发形成较大规模的高新技术产业园区,成为

我市高新技术发展的重要集聚区;创建5家国家重点高新技术企业和100家国家高新技术企业,创建10个技术创新战略联盟;并引导企业设立院士专家工作站、博士后科研工作站、产业基地和技术中心,支持企业在国内外、境外人才智力密集的地区设立研发机构,促成培养凝聚高层次人才和创新团队的共同体。

针对引进高层次人才和创新团队,我市已出台《瑞安市鼓励引进培养高层次人才和创新团队的若干规定》,鼓励各单位引进各类高层次人才,并为高层次人才提供在户口、人事关系及住房等方面服务保障。

油画壁画进村文化宫

昨日,村民在观看画家涂晋祥对巨幅《春回大地》油画壁画做最后修饰。当天,马屿镇石桥村石桥宫里的毛泽东、十大元帅像、春回大地和开国盛典等巨幅新中国题材油画壁画完工。村民纷纷前来观看,都说:“画得好,有意义。”

石桥宫是石桥村中的古老建筑,经修建后成了文化活动场所,村老人协会会长林日科等村民出资10多万元,请陕西省美术家协会会员涂晋祥在戏台边绘画新中国题材油画壁画,感谢党和政府给村民带来幸福生活,以提高村庄的文化品位。

涂晋祥告诉记者,这些作品他一共花了50多天时间才完成,大的两幅春回大地和开国盛典的油画壁画是6米长、2米高。他说,瑞安人不仅会赚钱,还注重村里的文化建设,真是了不起。

(记者 庄颖昶 特约记者 方孔德)



供应稳定,
菜价明显回落
**叶菜价格跌幅
最高50%**

3版

昨晨高速温瑞段
连发交通事故

**3分钟3起
5死3伤**

4版

**食品违法生产
打击没商量**

我市今年以来
立案49起

7版

<http://xqxa.rarb.cn>

“相亲相爱”栏目网站今日正式上线

点点鼠标, 约会心仪的TA

5版

责任编辑:庄颖昶 编辑:李群
电子邮箱:rarbjb@126.com



客服热线:96596



丰享合作喜悦
收获人生精彩

瑞安农村合作银行

24小时订票热线 6688 8080

订票热线:6688 8080

24小时订票热线 6688 8080